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Subiect 1. Oglinzi plane ... Partial | Punctaj
1. Barem subiect 1 10
a. Distanta dintre prima imagine a sursei in oglinda O1 si prima imagine a 1.00
sursei in oglinda Oz este:  d,, =2d. :
Distanta dintre imaginea sursei In oglinda O1 si apoi 1n oglinda Og; si
. . o . . . . . ! 1,00 3
imaginea sursei 1n oglinda Oz si apoi in oglinda Oz este:  d 1, =4d.
Distanta dintre imaginea sursei in oglinzile O1 si O2 dupd 10 reflexii; si
. . o . . - . " 1,00
imaginea sursei in oglinzile Oz si O1 dupa 10 reflexii este:  d 1, = 20d .
b. Distanta dintre sursa S si prima imagine a sa in oglinda O1:
2
d =24 2u, 150
Distanta dintre sursa S si prima imagine a sa in oglinda Oz2: 3
4
d,=2.d—2v, At 1,50
3
c. In Figura 1.R avem ,
reprezentarea vitezei Vg 7 4 /
cu care se departeaza 0 2
prima imagine a sursei in nl o 23 2d/3
oglinda Oi: de aceastd 7 7
oglinda, respectiv viteza 0,
V,, CU care se apropie
prima imagine a sursei in
oglinda O2 de aceasta
oglinda, la momentul t, . 1,50
V'1s sy 7, v V25 sy
60° 60" A 60"
Visx Sli‘\ 7 S vy e Si2 3
\‘300/
“‘ﬁ 30’(’1
\,%?/
Figura 1.R
Viteza cu care se departeaza prima imagine a sursei S in oglinda O1 fata de
v
sursa este: vV, = 25 =V 0,50
Viteza cu care se apropie prima imagine a sursei S in oglinda Oz fata de
v
sursa este: Vv, = 25 =V 0,50
Rezulta: v, =V, =V, iar vectorii sunt egali. 0,50
Oficiu 1
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu

continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2. Barem subiect 2 10
A. Iahtul care va iesi din portul M va intalni in calea sa mai Inti acele iahturi
care deja au iesit din portul N si apoi acele iahturi care vor continua sa iasa 0,75
din portul N
In momentul cand un iaht iese din portul M pe apa se afla deja 12 iahturi 0.75 3
(fard cel ce a iesit din portul M). '
In decursul celor 12 zile de drum, din portul N vor mai iesi inca 11 iahturi. 0,75
Astfel, In largul marii fiecare iaht va Intilni 23 de iahturi. 0,75
B. Din conditiile problemei (vezi T B
Figura 2.R i : N e
gura ), duPa deblocarea f':_/\/\k/z\/%% ky i
corpului de masd m avem 3 Laniaag " VWA
situatii: e —— T
Figura 2.R
a) Daca: 0.50
F.=F, ,
Avem: 100
kx, = k,x, ’
Corpul de masd m ramane in repaus. 0,50
b) Daca: 0.50
Fel > F92 ,
Corpul de masda m se va deplasa spre stinga pe o distanta X, iar la 5
echilibru: 1,00
ky (x1 ) x) =k, (xz + x)+ kyx
Rezulta:
= kyx, - kyx, 0,50
k,+k,+k,
c) Daca: 0.50
Fel < FeZ ,
Corpul de masa m se va deplasa spre dreapta pe o distanta X', iar la
echilibru: 1,00
kz(xz -x’):kl(xl +x’)+k3x'
Rezulta:
o kyx, -k x, 0,50
k,+k,+k,
Oficiu 1
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu

continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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Subiect 3. Echilibru ... si miscare Partial | Punctaj
3. Barem subiect 3 10
a. Pentru corpul de masa m, (Figura 3.R):
1,00
Figura 3.R
Pentru corpul de masa m, (Figura 4.R):
1,00
Figura 4.R
Pentru scripetele mobil (Figura 5.R): T, 3
T, 7 0,40
: Figura5.R
Pentru sistemul cilindrilor (Figura 6.R): "
-T, Jj +F _3r
ITs Figura 6.R 0,40
Pentru corpul de masa m (Figura 7.R):
T
" 0,20
G Figura7.R
b. Pentru corpul de masi m,:  F,, +N, +F,, +G, =0 0,25
Fa—u-N,—G, =0 0,50
N,-G,, =0 0.50
L
unde: G, =G, -2 = M, 9 2
L 2
6,0 M0 025
L 2
Rezulta:
F.=FK,= 2N 0:50
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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c. Pentru corpul demasia m: T, +F,, + N, +F, +G, =0 0,25
T-F,—u N,-G,=0 0,50
N, -G, =0 0,50
L
m
unde: G, =G, % = 12 g
G, =G, 4 -MmV3 0.25
L 2
Pentru scripetele mobil:
T, =2T, 0,50 4
Pentru cilindri:
rT,=3r-T, 0,50
Pentru corpul de masa m : 0.50
m * g —T3 = 0 ]
Deci:
m= rnl + m2 0150
6
Rezulta:
m=100¢ 0,50
Oficiu 1
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Lo

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsd in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



